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Jesus Christ is
in the house!

Af Magnus Aagaard-Nielsen, 15 år

Nu vil jeg fortælle jer om den fedeste
efterårsferie, jeg i mit liv har haft! Jeg
var på lejr med King’s Kids på Rudehøj
Efterskole i Odder, en uforglemmelig
oplevelse!

Jeg var på min første efterårslejr for
nu tre år siden sammen med min ven
Mathias, som var knyttet til King’s

Kids i forvejen via sommerlejren på
Sjellebro, som han var på hvert år.
Takket være Mathias kom jeg med på
efterårslejren og det fedeste møde i
mit liv: det uforbeholdne, oprigtige
møde med Jesus!

Siden det første år er begejstringen
ved livet i Herren bare vokset for mig,
og jeg håber min omgangskreds kan
mærke det på mig. Første år var en
overraskelse af karakter over det utro-
lige samvær, der eksisterer i King’s
Kids Danmark og hele UMO bevægel-
sen, bl.a. gennem ”familiegrupper”,
en stand-in lejrfamilie, man knytter

stærke bånd til.
Jeg fik mange gode venner på første
lejr, som jeg stadig taler med.

I år var mit tredje år på efterårslej-
ren, og det bedste af dem alle. Der her-
skede bare en fred, som kun kan finde
sit lige i Bibelen. En løve og et lam
kunne sikkert græsse side om side på
denne lejr. Jesus var 100 % til stede,
også selvom Satan gjorde sit bedste for
at ødelægge det i form af et forfærde-
ligt uheld, der kostede en lille pige et
brækket ben og en tur på hospitalet. 

(Fortsættes på side 2)

Kvickly fremstød



Af Magnus Aagaard-Nielsen, 15 år

På lejren var jeg tilknyttet workshoppen
Drama, hvor vi opførte dramastykket
”The Champion” af Carman. Dog havde
jeg den trælse (på godt nordjysk) rolle
som Djævelen, men jeg fornemmede en
englevagt om mig, så ingen ond indfly-
delse kunne nå mig. Jeg spillede besej-
ret med en ildhu, som jeg tror, vores
ikke-troende publikum kunne tage og
føle på. Med slutsætningen: ”Satan is
defeated, and Jesus is the CHAMPION!”
fik vi et kæmpe bifald. Endnu en gang havde jeg en forbløffen-

de fed oplevelse i min efterårsferie, en
tradition jeg bestemt har tænkt mig at
gentage. Lejren bliver gennemsyret af
Guds kraft dagen igennem, med forbøn,
lovsang og undervisning. Der bliver
budt op med workshops for enhver
smag, breakdance, skating, fodbold,
drama, dans m.m. I alle facetter en god
lejr!

Til sidst vil jeg anbefale alle kristne
og ikke kristne til at tage på efterårslejr
med Kings Kids! Du glemmer det aldrig!
Jesus Christ is in the house!
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Hvordan Gud
kaldte os til UMO
Danmark!

Af Andy Zehnder,  Schweiz

Det var i november 2003, at vi, (min
forlovede Sara og jeg), besluttede os for
at tage på en Discipel Trænings Skole. Vi
ønskede at starte på skolen i september
året efter, men havde vidt forskellige
forestillinger om hvor i verden, det
skulle være. Som forlovede ville vi selv-
følgelig rejse sammen, men Sara ville
gerne til Canada, og jeg var klar til at
rejse til Jerusalem! Så vi startede fra
bunden og undersøgte mulighederne.
Ud af ca. 50 lande, valgte vi hver 5 ste-
der, vi kunne tænke os at rejse hen. Da
vi sammenlignede vores lister, havde vi
ét land til fælles: Danmark!

”Gud er det dig, der leder os?” spurg-
te vi. Vi besluttede at forkorte vores
liste hver især til kun 2 steder. Danmark
var der stadig. Ingen af os var rigtig til-
trukket af at rejse på DTS i Danmark,

men det var, som om Gud sagde: ”Hvor-
for tager I ikke til Danmark?” Efter en
måned i bøn besluttede vi os og søgte
på skolen, som startede september
2004.

Nu efter 3 måneder er det tydeligt, at
det var Guds ledelse. Gennem undervis-
ningen har Gud vist mig flere ting og
bygget en grundvold i mit liv. 

Fra slutningen af november og frem
til 10. januar er vi i Egypten på frem-
stød. Vi er spændte på, hvad Gud har for
os på denne tur. Jeg har en forventning
til Gud om, at se Ham gøre ting gennem
os og i os som team. Mit ønske for turen
er, at se mennesker møde Jesus!

Lovsang

Workshop

Sara & Andy



VI ER NETOP KOMMET HJEM FRA
UMO’S ”FORLOVET PAR WEEKEND”
PÅ SJELLEBRO. DET HAR VÆRET EN
FANTASTISK WEEKEND, SOM VI
VARMT KAN ANBEFALE TIL ANDRE
KÆRESTEPAR. 

Det var en weekend med rigtig god og
relevant undervisning, hvor fokus var
på os deltagere. Det var derfor ikke tids-
planen, der var styrende, men at vi som
par havde det godt og fik noget med
hjem. Der var god tid til samtaler, for-
bøn, hygge og romantik.

Undervisningen drejede sig bl.a. om
køn, værdi og roller i et parforhold og
om at tjene Gud sammen. Som et led i
undervisningen var der afsat tid til at
diskutere emnerne – både med partne-
ren, med de andre par, samt fyrene for
sig og pigerne for sig. 

Det var ikke kun undervisningen, som
gjorde indtryk på os. Det var dejligt at
møde og tale med andre par fra hele
landet, som også har valgt at tage Gud

med i deres parforhold og derfor bliver
konfronteret med de samme spørgsmål
og problemstillinger, som vi gør – fx

m.h.t. ikke at bo sammen før efter
brylluppet.

”Forlovet par Weekenden” har givet
os større indsigt i, hvordan Gud ser på
kvinden og på manden, og hvordan Han 

ønsker, at vi skal leve som par. Vi føler
os derfor styrket i vores kald til at gøre
en forskel både som forlovet par og
senere som ægtepar. Og så var det bare
en rigtig hyggelig weekend, hvor vi lær-
te nogle skønne mennesker at kende.

Af Ulrik Corneliussen

www.umo.dk

STEDET ER RECIFE, GADEN ER
BESKIDT OG REGLERNE FOR OVER-
LEVELSE ER SIMPLE: STOL ALDRIG
PÅ ANDRE, VÆR HELE TIDEN PÅ
VAGT OG KOMMER DET TIL KAMP,
ER DET BEDSTE FORSVAR ET
ANGREB! DRAB, OVERFALD,
VOLDTÆGT OG STOFMISBRUG ER
HVERDAG. 
Luciano startede med at tage på gaden
som 9-årig, og som 10-årig gjorde han
gaden til sit hjem. Luciano misbrugte
hårde stoffer. Da han var 15, kom han
til et hjem, der ligesom Håbets Hus,
arbejder med drenge, som lever på Bra-
siliens gader. Luciano er nu  medarbej-
der i Håbets Hus. Luciano fortæller:

Hvorfor ender drengene på gaden?
Dårlig strukturerede familer, misbrug i
hjemmet og den ”falske frihed” lokker
drengene til at forlade deres familie. I
familien er der regler, der skal følges, og
i starten tilbyder gaden frihed. Hurtigt
bliver friheden til et svært bevogtet
fængsel, misbrug og livsstil stjæler hur-
tigt den frihed, som drengene i starten
følte sig tiltrukket af. Lige pludselig er
vejen ud svær at finde!

Hvad betyder et genoprettelseshus for
disse drenge?
Begyndelse på et helt nyt liv eller en
mulighed for en lille ferie fra gadelivet.
Resultatet afhænger af, hvad den
enkelte dreng investerer.

Hvad var det værste for dig i livet på
gaden? At når jeg kiggede på mit liv og
den ulykkelige situation jeg befandt
mig i, kunne jeg ikke se nogen vej ud.
Ofte ville jeg tage stoffer for at flygte
fra det hele.

Hvilke vanskeligheder gik du igennem
mens du boede i genoprettelseshjem-
met? Lysten til at forlade huset og pro-
blemerne der, var der hver dag, og gadens
”falske frihed” lokkede med stoffer og
nemme måder at løse problemer på.

Har du bekymringer for fremtiden?
Jeg frygter ikke at kunne være en god
mand og far p.g.a. min baggrund, der-
udover frygter jeg nogle gange, ikke at
kunne slå til i min tjeneste med dren-
gene i Håbets Hus.

Har du drømme for fremtiden? Ja, jeg
drømmer om at blive gift og udvikle
min tjeneste med drengene. Jeg drøm-
mer også om at se nogle frugter af mit

arbejde; drenge der vokser op og trives
med livet i Jesus og i samfundet, hvor de
lever.

Ønsker du at høre mere om Håbets
Hus, drengene i huset, Brasilien og livet
på gaden? Nubia & Ulrik, som er ansvar-
lige for Håbets Hus, i Danmark fra den
8. dec.til den 16. feb. og vil i den anled-
ning meget gerne besøge din kirke, for-
ening eller organisation.

Kontakt: nucornel@yahoo.com.br
eller tlf.: 9829 3760.

Af Karen Jacobsen og Morten Egelund Mogensen

En weekend med forbøn, hygge og romantik

Luciano og drenge i håbets hus

Romantik

Luciano - Fra gadebarn til medarbejder

 



TALSI, LETLAND
UGE 9 (26/2 - 6/3 2005)

Letland, medlem af EU, befolkning 2.3
mill. Et land i udvikling, men samtidig
også et land med mange tabere, men-
nesker som på forskellig vis er blevet
hægtet af og glemt. 

Vi ønsker med dette Mercy Adventu-
re team at bring liv, glæde og håb til
mennesker. - mennesker som kæmper
med håbløshed og fattigdom, menne-
sker, der ikke kender Gud som en
kærlig, omsorgsfuld far.

I samarbejde med de lokale myndig-
heder, lokale kristne samt UMO i Sve-
rige og Letland, vil vi i løbet af ugen
gå fra dør til dør med mad til de fat-
tigste i Talsi. Derudover vil vi uddele
tøj til de, som har behov.

Skal du med?
Disse mennesker har brug for at se,
føle og høre, at der er en Gud, som
elsker dem. Er du en af dem, som Gud
kalder til at gå bud for Ham?

Turen til Letland er for både enlige
og familier. (Det anbefales at børnene
er i stand til at forstå og tale lidt
engelsk). Yderligere info. kan fåes ved
henvendelse til UMOs kontor.

En pige skrev efter et tidligere frem-
stød i Preikule, “byen bliver aldrig den
samme, efter at I har været her, og det
gør jeg heller ikke”. 

www.ywam.dk www.umo.dk

Mercy Adventure

Børnebog: 
Det halte lam,
af Max Lucado
Julepris: 45 kr.

En sød historie om
et lille lam, der er
halt. Lammet ople-
ver at få en helt
særlig betydning og bliver brugt til at
varme det lille Jesus-barn i stalden.

”Islam og terroris-
me” af Mark A.
Gabriel, Ph.D.
Julepris: 150 kr.

Hvad koranen virkelig
lærer om kristendom,
vold og islamisk had.
Bogen indeholder et
væld af interessante informationer om
den islamiske tro og den religiøse og poli-
tiske tradition, som er udsprunget heraf.

”Den Lysende” af
J. Francis Hudson
Julepris: 150 kr.

Romanbiografi om kong
Saul. Gennem denne
gribende bog får man
en stærk indlevelse i
den bibelske beretning
og dens historiske baggrund. Forfatte-
ren har også skrevet “Den Lidende”, en
roman om kong David. 

Forældrerollen Af Maibrith Lindgreen, Roskilde

I dag er der enormt fokus på familien
i dagens Danmark. Der er mange krav
og forventninger både til forældrene
og børnene, som kan være vanskelige
at håndtere i en travl og oftest stres-
set hverdag. Det var med denne bag-
grund, at vi valgte at deltage i semi-
naret om forældrerollen på Sjellebro,
og fordi vi havde brug for inspiration
til, hvordan vi kunne blive bedre til at
løse nogle af de konflikter, som vi
oplever at have med Rasmus på 5 år og
Thea på 6 år. Vi har indset, at når man
– som os – kommer fra mere eller min-
dre dysfunktionelle og ikke kristne
familier, kan det være mangelfuldt, ja

ligefremt udueligt, det vi har med os
hjemmefra. Vi oplevede begge, at der
var flere ting i undervisningen, der
virkelig var med til at åbne vores øjne.
Især hvordan den humanistiske ånd
kan præge os i vores opdragelse af
vores børn, f.eks. i det vi kalder ”mil-
limeter-demokrati”. Nemlig at hvis
den ene får, skal den anden også have.
I Guds øjne har vi lige værdi, men er
forskellige, derfor skal børn behandles
forskelligt. Samtidig gik det op for os,
hvor stor en indflydelse vores bag-
grund ubevidst kan have på opdragel-
sen af vores børn. Vi opdagede, at der
var nogle konkrete områder i opdra-

gelsen af vores børn, som havde brug
for justering. Via undervisningen fik
vi nogle idéer til, hvordan vi kunne
arbejde videre og ændre nogle af de
ting i vores hverdag sammen med bør-
nene, som vi netop ikke synes gik
særlig godt. Alt i alt en opmuntrende
weekend, hvor vi oplevede, at vi alle
er på vej i det at være forældre. UMO’s
fysiske rammer for weekenden var vir-
kelig med at gøre en koncentreret
weekend både hyggelig og afslappen-
de. En weekend, som vi varmt vil
anbefale til andre forældre.

Julegaveidéer

Familien Lindgren

Bogpakke med udgivelser fra eget
forlag:

Alle fem titler - Samlet julepris 90 kr.
· Er det virkelig dig Gud?
· Guds vej
· Anker i stormen
· Tro og du vil se
· Fortroligt venskab med Gud

Der henvises til UMO’s hjemmeside
www.umo.dk, hvor man kan se
vores lager under “Forlaget Frontli-
ne”.



Henrik og Lisbeth
Thomsen

Ruth Villumsen:
Et highlight i år var helt klart, hvordan
Gud viste mig vejen videre i mit liv. Jeg var
arbejdsløs og frustreret over ikke at vide,
hvad jeg ville med mit liv. En uge forinden
havde en leder fra kirken givet mig et bil-
lede af mig med en lille gruppe af større
børn, som hun sagde. Dernæst fortsatte
hun, at hun så mig med en rygsæk på ryg-
gen; dvs., at det behøvedes måske ikke at
betyde, at jeg skulle til udlandet, bare at jeg
skulle flytte. Én uge senere ringer Anni Laur-
sen til mig og spørger mig, om jeg ikke vil
være medarbejder på DTS’en her på Sjellebro
om en lille uge. Det var stærkt medvirkende
til, at jeg troede på, at Gud gav mig grønt lys
til at gå denne vej.

Gorm:
Gud har i år lært mig hvor selvcentreret jeg
er! Mit ønske for 2005: Nærmere Gud til mig!

Rua:
2004 er året, hvor jeg startede som medar-
bejder i IWT Danmark. Et andet højde-
punkt var fødslen af min første niece! Gud
har lært mig, at stole på hans løfter for
min tjeneste og for mit personlige liv! Jeg
håber i 2005 at være i stand til at deltage
på Impact Evangelism School på Hawaii.

Henrik og Lisbeth Thomsen:
Èn ting Gud har lært os i år er, hvordan vi
måler vores succes. Vi har nogle gange
idéer og forventninger til resultater og
succeser, men det vi kan måle vores succes
på, er vores lydighed mod Gud. Har vi
gjort, hvad vi tror på, han beder os om at
gøre – så har vi haft succes!
Vores ønske for 2005: At se mennesker i
Danmark tage imod Jesus som Herre og
Frelser.

Iris:
Gud har i år mindet mig om at leve i nuét.
I 2005 håber jeg at glædes over livet, at
inspirere andre til at kende Jesus og selv at
få et dybere kendskab til Guds ord.

Christen og Merete:

Årets højdepunkt var vores tur sam-
men til Letland i februar, hvor vi var
med til at velsigne folk der.
Vi har bl.a. lært at når vi træder ud i
tro, så ser vi, at Gud ”tager over”.
Vores ønsker for 2005 er, at vi må gøre
det, som er Guds vilje.

Hans og Marianne Olesen:
En ting vi har lært er, at Gud er trofast
helt ud i de små ting, og hvor vi har
været bekymret, må vi bare sige, at vi
ikke har haft grund til det.
Vi ser frem til et nyt og spændende år,
hvor vi I foråret tager til Norge for at
være medarbejdere på en DTS for fami-
lier. Vi håber der at blive udrustet til
at bringe den type DTS til Danmark, så vi
inden længe kan tilbyde det på Sjellebro.

Martin og Anette Leegaard:
Årets højdepunkt var at se den vision,
som Gud gav os for over et år siden,
blive til virkelighed i form af Forlovet
par Weekend. Vi holdt den første af
disse weekender i oktober og den
næste er planlagt til marts.
Vores ønske for 2005 er, at det må bli-
ve et år, hvor flere unge kristne i Dan-
mark finder den plads, som Gud har
for dem i tjenesten for hans rige. Og at
mennesker må lære mere om, hvem
Gud er, så vi ser hvor lille en del af
Gud, vi kender nu og hvor meget større
end vores forstillinger, Gud virkelig er.

Jan Mortensen

Merete og Christen
Lundager

Monika Wyss

Fra alle os til alle jer!

Anette og Martin
Leegaard

KÆRE LÆSERE  - HERFRA UNGDOM MED OPGAVE
VIL VI ØNSKE JER EN RIGTIG GLÆDELIG JUL OG ET
VELSIGNET NYTÅR! TAK FOR JERES INTERESSE OG
DELTAGELSE I ARBEJDET. I ANLEDNING AF ÅRETS
SNARLIGE AFSLUTNING FÅR I HER ET GLIMT AF
VORES HIGHLIGHTS OG  LEKTIONER GENNEM 2004,
SAMT HÅB OG ØNSKER FOR 2005.

Gorm Kröger

Hans og Marianne
Olesen

Henning og Anni
Laursen

Iris Vogt

Rua Lii

Ruth Villumsen

Anni (og Henning):
Gud har lært mig, at de små ting er
lige så vigtige som de store; at tage sig
af en ny i troen, at være med til at
styrke og opmuntre en person er vig-
tigt for Gud, og kan være lige så vig-
tigt som store visioner
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Jeg vil gerne vide mere om:
Discipel Trænings Skole (DTS)!
Crossroads DTS (CDTS)!
Familiearbejdet!
Weekend for ægtepar!
Den Gyldne Alders lejr!
Impact World Tour (IWT)!
King’s Kids!
Marine Reach!
Frontline - bøger på lager!
UMO medlemskab!
Gavebrevsordningen!

Andet:

Navn: _____________________________________________

Adresse: ___________________________________________

___________________________________________

Postnr. & by: _____________________ Tlf:_______________

E-mail: _____________________________________________

SEMINARER / LEJRE M.M.
www.ywam.dk

26. februar – 6. marts 2005
Mercy Adventure - fremstød i Let-
land

11. – 13. marts 2005
Forlovet par Weekend på Sjellebro

18. – 20. marts 2005
Weekend for ægtepar 2 på Sjelle-
bro

15. – 17. april 2005
Seminar for forældre på Sjellebro

22. april 2005
St. Bededag

26. – 29. maj 2005
Den gyldne alders lejr på Sjellebro
Taler: Bart Doornweerd, Holland

2. – 9. juli 2005
Familielejr på Sjellebro

10. – 17. juli 2005
Familielejr i Fjellerup

SKOLER
www.ywam.dk

6. september 2004 – 18. februar 2005
Discipel Trænings Skole (DTS) på
Sjellebro

28. marts – 26. august 2005
Crossroads Discipel Trænings Skole
(CDTS) på Sjellebro

5. september 2005 – 17. februar 2006
Discipel Trænings Skole (DTS) på
Sjellebro

KKI
www.kingskids. dk

4. – 8. maj 2005
NIKO på Sjælland

                                 


